
 زبان انگليسي

  انداز كني، قادر خواهي شد سال آينده يك ماشين جديد بخري. ـ اگر پولت را پس» 2«گزينه  - 1

  صورت زير است: ت شرطي نوع اول بهتوضيح: ساختار جملا

  If... + فعل زمان حال + فاعل +  ,. ... + فعل زمان آينده + فاعل 

شويم كـه جملـه داده شـده يـك جملـه       متوجه مي will be able toبا توجه به فعل آينده 

  ) استفاده شود.saveشرطي نوع اول است، پس در قسمت جمله شرط بايد از فعل زمان حال (

  دي) (درس سوم ـ گرامر ـ جملات شرطي) (متوسط)(معتم

توانستم دسـت   ـ پدرم از من درخواست كرد كه غذاي حاضري نخورم، اما من نمي» 3«گزينه  -2

  از خوردن آن بردارم.

رود.  بـه كـار مـي    to(درخواست كردن) از آن افعالي است كه بعدشان مصدر با  askتوضيح: 

  ست.در اين تست مصدر به كار رفته منفي ا

  (معتمدي) (درس سوم ـ گرامر ـ كاربرد مصدر) (متوسط)

ـ شستن ظروف كثيف اخيراً مرا خيلي خسته كرده است، بنابراين من قصـد دارم  » 1«گزينه  -3

  يك ماشين ظرفشويي بخرم.

هاي حـال   (اخيراً) از نشانه recentlyنادرست هستند، چون » 4«و » 3«هاي  توضيح: گزينه

) در نقش فاعل هميشه مفرد است و با فعل مفرد به كار washingكامل است. اسم مصدر (

 هم غلط است. » 2«رود، پس گزينه  مي

  (معتمدي) (درس دوم ـ گرامر ـ اسم مصدر و حال كامل) (دشوار)

  ها پاسخ دهم. كدام از آن ـ معلمم تعدادي سؤال از من پرسيد، اما من نتوانستم به هيچ» 2«گزينه  - 4

در جملات منفـي اسـتفاده    noneو  someنادرستند، چون » 3«و » 1«هاي  توضيح: گزينه

  هـــــم نادرســـــت اســـــت، چـــــون بعـــــد از     » 4«شـــــوند. گزينـــــه   نمـــــي

a lot رود، بنابراين بايد  هيچ اسمي به كار نميa lot of شد.  تبديل مي 

  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر ـ اسامي قابل شمارش و غيرقابل شمارش) (متوسط)

اش منبع درآمدي داشته باشد؛ تـا آن موقـع، او    خواست بعد از بازنشستگي مي ـ او» 3«گزينه  -5

  نداشت. اضافينيازي به پول 

  ) خاص، ويژه2  ) قابل شمارش1

  ) محلي4  تر ) اضافي، بيش3

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

ظـاهر   ـ اگر اين دستگاه درست كار نكند، يك كد خطا بر روي اين صفحه نمايش» 1«گزينه  -6

  .خواهد شد

  ) دست يافتن به2  ) ظاهر شدن، به نظر رسيدن1

  ) مرتب كردن، هماهنگ كردن4  ) گفتن، ذكر كردن3

  (معتمدي) (درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  به مردم خودش به وطنش بازگشت. خدمت كردنـ او با هدف » 4« گزينه -7

  ) بهبود بخشيدن2  ) تجديدنظر كردن1

  ت كردن) خدم4  ) اجتناب كردن از3

  (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  خواهد شد. ارزشمندخواهد مطمئن شود كه مبالغ اهدايي او صرف يك هدف  ـ او مي» 4«گزينه  - 8

  ) مستقيم2  ) سليس، روان1

  ) ارزشمند4  ) معدني3

 (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

ك تلفـن هوشـمند داشـته باشـيد كـه      مانند ي ـ اي وسيلهـ در منطقه ما، شما بايد » 2«گزينه  -9

  اس داشته باشد. پي اتصال به اينترنت و جي

  ) وسيله، ابزار2  ) معجزه1

  ) تفريح، سرگرمي4  ) نسبت، سهم3

 (معتمدي) (درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

 

 

  

 تزيينيهاي  سازي احداث كنند كه كاشي ها قصد دارند يك كارخانه سراميك ـ آن» 4«گزينه  -10

  توليد كند. ها براي ساختمان

  بيني ) قابل پيش2  ) شرطي، مشروط1

  ) تزييني، زينتي4  ) اقتصادي3

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

رونـد چـون    جا مـي  ها عاشق اين شهر هستند و هميشه براي تعطيلات به آن آنـ » 1«گزينه  -11

  كند. جذابي از وقايع ورزشي و فرهنگي را عرضه مي تركيبآن 

 رش) نگ2  ) تركيب1

  ) انتظار، توقع4  ) پذيرش3

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (دشوار)

 نتـايج ايم داروي جديد را به بازار عرضه كنيم، چون ما با آن به  ـ ما تصميم گرفته» 1«گزينه  -12

  ايم. بسيار خوبي دست يافته

  ) دلايل2  ) نتايج1

  ها ) تلاش4  ها، منابع ) اشاره3

  وسط)(معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (مت

  ترجمه كلوزتست

وجـود داشـته   هاي تلويزيون  ها، راديوها و دستگاه كه كتاب ها قبل از آن در قرن هجدهم، مدت

گرفتنـد. در جهـاني مملـو از     ، بسياري از مردم زباني متفاوت با زبان خودشان يـاد مـي  باشند

بسـياري از   هـا دارنـد.   كلمات چاپي و گفتاري، امروزه مردم فرصت بهتري براي يادگيري زبان

اسـت. آن بـه مـا امكـان      ارتبـاط گيرند، چون زبان مفيدترين ابزار براي  ها را فرا مي افراد زبان

دهد كه فكر كنيم، بياموزيم و افكار و احساساتمان را با ديگران در ميان بگذاريم. به علاوه،  مي

ن مهم است چون . زبااستمنبع آسايش يا شادماني  آنرهاند و سرانجام  انسان را از خشم مي

تواند يـك انسـان را    يابد. زبان مي كند و تغيير مي زنده است و مانند يك موجود زنده رشد مي

 كه يك ميليون نفر را در يك لحظه تكان دهد. يا اين تحت تأثير قرار دهد

  ـ» 3«گزينه  -13

  ) منعكس كردن2  ) بستگي داشتن، متكي بودن1

  ) محدود كردن4  ) وجود داشتن3

  كلوزتست) (متوسط)(معتمدي) (

  ـ» 2«گزينه  -14

  ) ارتباط2  ) مثال، مورد1

  گيري ) اندازه، اندازه4  ) تكرار3

  (معتمدي) (كلوزتست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -15

  شوند. به زبان اشاره دارد و واقعيات با زمان حال بيان مي itتوضيح: 

  (معتمدي) (كلوزتست) (آسان)

  ـ» 4«گزينه  -16

  يري كردن) جلوگ2  ) شناختن، تشخيص دادن1

  ) تأثير گذاشتن4  ) تنوع دادن3

 (معتمدي) (كلوزتست) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ترجمه متن

هـاي دلتـاي گنـگ ـ برهمـاپوترا در فاصـله        داكا، پايتخت بنگلادش، در ساحل يكـي از آبـراه  
عنــوان دكــا هــم  مــايلي) از دريــا قــرار دارد. ايــن شــهر را بــه 60كيلــومتري ( 100تقريبــي 

  هاي گنگ و برهماپوترا وجود دارند. اي در مورد رودخانه جداگانهشناسند. مقالات  مي

داكا شهري باستاني با بناهاي تاريخي زيـاد مربـوط بـه دوره مغـول در قـرن هفـدهم اسـت.        
 700آغاز به كار كـرد. بـيش از    1684زيب در سال  باغ توسط پسر امپراتور اورنگ اردوگاه لال

كـه   جا وجود دارد. در زمـاني  گردد در آن برمي 1456مسجد شامل يكي كه قدمت آن به سال 
داكا پايتخت بنگال و يك مركز بزرگ تجاري بود و توجه تجار انگليسي، فرانسوي و هلندي را 

توسط هيئـت مبلغـان پرتغـالي     1677كرد، يك كليساي مسيحيت در سال  به خود جلب مي
اش يعنـي موسـلين    هاي هجدهم و نوزدهم همچنـان كـه تجـارت اصـلي     ساخته شد. در قرن

(پارچه نخي و نرم) تضعيف شد اهميت خود را از دست داد و شهر ديگري پايتخت گرديد. در 
پايتخت شـرقي پاكسـتان    1947براي مدتي پايتخت بنگال شرقي شد و در سال  1905سال 

عنـوان   جـدا شـد و اسـتقلال خـود را بـه      1971كه شـرق پاكسـتان در سـال     گرديد. هنگامي
م كرد، داكا يكي از اولين جاهايي بود كه توسط ارتش پاكستان اشغال گرديـد و  بنگلادش اعلا

  يكي از آخرين جاهايي بود كه توسط آن واگذار شد.

هاي مدرن زيبايي دارد شامل يـك دانشـگاه، تعـداد زيـادي مدرسـه، يـك        پايتخت ساختمان
رگ رامنا گرد هـم  هاي جديد در اطراف پارك بز فرودگاه و چندين هتل. بسياري از ساختمان

مايل) تا بندر رودخانـه نارايـان گـنج     10كيلومتر ( 16اند. يك منطقه صنعتي به وسعت  آمده
اش  امتداد دارد. داكا مركز صنعتي بنگلادش است و اين شهر هميشه به خاطر صـنايع دسـتي  

  مورد توجه بوده است.

  ـ بهترين عنوان براي متن چيست؟» 3«گزينه  -17

  شناسي داكا ) موقعيت زمين2  ) تاريخ سياسي داكا1

  هاي هجدهم و نوزدهم ) داكا در قرن4  ) تاريخ داكا از گذشته تا حال3

  ) (درك مطلب) (متوسط)92(سراسري رياضي ـ 

  ـ كدام جمله درباره متن صحيح نيست؟» 2«گزينه  -18

  دهم است.) داكا شهري باستاني با تعداد زيادي بناي تاريخي مربوط به قرن هف1

  شروع به كار كرد. 1684زيب در سال  باغ توسط امپراتور اورنگ ) اردوگاه لال2

  ها ساخته شد. كه داكا به لحاظ اقتصادي مهم بود، كليساي مسيحيت توسط پرتغالي ) هنگامي3

  مسجد شامل مسجدي كه در قرن پانزدهم ساخته شد وجود دارند. 700) بيش از 4

  ك مطلب) (دشوار)) (در92(سراسري رياضي ـ 

  هميشه مورد توجه بوده است. ....................ـ طبق متن، شهر داكا به خاطر » 1«گزينه  -19

  مدرنش هاي ) ساختمان2  اش ) صنايع دستي1

  ) مدارس زيادش4  هايش ) فرودگاه و هتل3

  ) (درك مطلب) (آسان)92(سراسري رياضي ـ 

  تفاقي براي داكا افتاد؟هاي هجدهم و نوزدهم چه ا ـ در قرن» 1«گزينه  -20

   اش بازار خود را از دست داد. ) محصول اصلي1

  ) براي مدتي پايتخت بنگال شرقي شد.2

  ) توجه تجار انگليسي، فرانسوي و هلندي را به خود جلب كرد.3

  ) پايتخت بنگال و يك مركز بزرگ تجاري بود.4

  ) (درك مطلب) (متوسط)92(سراسري رياضي ـ 


